

NAPLAN Online – informacije za roditelje i staratelje



2020

Vaše dijete će raditi NAPLAN tests preko interneta u 2020. godini

Federalni, državni i teritorijalni ministri obrazovanja složili su se da će sve škole postepeno prelaziti s trenutnog papirnato NAPLAN-a na NAPLAN Online kako bi pružile bolju i precizniju procjenu koja je interesantnija za učenike.

Državne i teritorijalne vlasti za obrazovanje odredit će kada se njihove škole početi sa testiranjem putem interneta. Trenutni plan je da sve škole pređu na NAPLAN Online do 2021. godine.

Jedna od glavnih prednosti NAPLAN Online-a je prilagođeno (ili adaptivno) testiranje u kojem Test predstavlja pitanja veće ili manje složenosti, ovisno o učenikovom napretku.

Prilagođeno (ili adaptivno) testiranje dizajnirano je za procjenu šireg raspona sposobnosti učenika i preciznije mjerenje postignuća učenika. Vaše dijete ne bi trebalo biti zabrinuto ako su pitanja izazovnija nego inače; možda je krenulo složenijim putem testiranja. Učenikov kupni NAPLAN rezultat temelji se na broju i složenosti pitanja na koja je pravilno odgovorio.

Zašto učenici polažu NAPLAN?

Nacionalni program ocjenjivanja - opismenjavanje i računanje (NAPLAN) procjenjuje pismenost i matematičke vještine koje su nužne za svako dijete da napreduje kroz školu i život.

Učenici u 3., 5., 7. i 9. razredima sudjeluju u godišnjim NAPLAN testovima čitanja, pisanja, jezičnih konvencija (pravopisa, gramatike i interpunkcije) i računanja.

Procjena roditeljima i školama daje ideju o tome kako je svaki učenik napredovao za vrijeme testiranja. NAPLAN je samo jedan aspekt školskog procesa ocjenjivanja i izvještavanja - on ne zamjenjuje tekuće ocjenjivanje nastavnika o školskom napredovanju učenika.

NAPLAN također pruža školama, obrazovnim vlastima i vladama informacije o tome koliko su uspješni obrazovni programi i postižu li mladi Australci važne obrazovne rezultate u pismenosti i računanju.

Što se procjenjuje kroz NAPLAN?

NAPLAN procjenjuje sposobnosti pismenosti i računanja koje učenici uče kroz svoj redovni školski program. Sva vladina i nevladina obrazovna tijela pridonijela su razvoju NAPLAN materijala.

Kako se učenici ocjenjuju istim sadržajem nastavnog plana i pismenosti, bez obzira na to ispunjavaju li Test na internetu ili na papiru, rezultati za oba formata mogu se prijaviti na istoj ljestvici za procjenu NAPLAN-a. Da biste saznali više o NAPLAN Online, posjetite nap.edu.au

Kako mogu pomoći svom djetetu da se pripremi?

Sam za sebe, NAPLAN nije Test za koji se može pripremiti i ne očekuje se da se učenici se za njega posebno pripremaju.

Pomozite svom djetetu da se pripremi uvjeravajući ga da je NAPLAN samo jedan dio njihovog školskog programa, i podsjećajući ga na dan testiranja da jednostavno da sve od sebe.

ACARA ne preporučuje posebnu pripremu za NAPLAN, niti korištenje plaćenih usluga pripreme za ovaj Test.

Osiguravanje da su učenici upoznati s korištenjem relevantnih uređaja, utipkavanje na njima i navigaciju kroz programe, dio je učenja, a ujedno i nešto što Australija očekuje. Nastavni plan i program od prve školske godine.

NAPLAN Online nije Test spretnosti tipkanja na tastaturi. Postoje varijacije u tome koliko brzo i dobro student može utipkavati - baš kao što postoje i varijacije u tome koliko brzo i dobro učenik može pisati rukom. Učenici 3. razreda će ispuniti svoj Test na papiru.

Nastavnici će osigurati da učenici budu upoznati sa vrstama pitanja u testovima i pružit će im odgovarajuću podršku i smjernice.

Pogledajte vrste pitanja i povezane funkcije dostupne u NAPLAN Online procjeni na nap.edu.au/online-assessment/public-demonstration-site

Sudjelovanje u NAPLAN-u

Od svih učenika 3., 5., 7. i 9. razreda očekuje se da sudjeluju u godišnjoj NAPLAN procjeni. Učenici s invaliditetom mogu se kvalificirati za prilagođeno testiranje koje odražava podršku koja se uobičajeno pruža tijekom ocjenjivanja u učionici. Trebali biste razgovarati o bilo kojem obliku prilagodbe tijekom testiranja sa nastavnikom vašeg djeteta.

Učenik s takvim oblikom invaliditeta koji ozbiljno ograničava njegovu sposobnost za sudjelovanje u ocjenjivanju, ili pak učenik koji je nedavno stigao u Australiju i ne govori engleski jezik, može dobiti formalno izuzeće.

Direktor djetetove škole i vaš lokalni organ za ispitivanje može vam dati više informacija o posebnim odredbama ili postupku potrebnom za formalno izuzeće.

Što ako moje dijete neće biti u školi tijekom onih dana kada se provodi NAPLAN testiranje?

Gdje je to moguće, škole mogu organizirati da pojedini učenici koji su odsutni u vrijeme testiranja završe propuštene testove u neko drugo vrijeme tokom školskog ispitnog rasporeda. Individualni učenici ne mogu ispuniti NAPLAN Online tests nakon petka 22. maja 2020.

Raspored NAPLAN Online testa za 2020. godinu

Predviđeni rok za provođenje NAPLAN Online testiranja je devet dana, umjesto tri dana za pismeno testiranje na papiru. To je da bi se školama pružila fleksibilnost u planiranju i da bi se pomoglo školama koje možda imaju manje uređaja.

Rok za provođenje NAPLAN Online testa otvoren je od utorka, 12. maja do petka, 22. maja 2020. godine.

Pravila za internetsko provođenje testa detaljno su prikazana u donjoj tablici.

Test	Pravila rasporeda	Trajanje	Opis testa
Pisanje	Učenici 3. razreda provodit će pismeni Test na papiru (samo 1 dan) Učenici 5. razreda moraju početi 1. dana (škole moraju prioritizirati završavanje pismenog testa isključivo tijekom 1. i 2. dana) Učenici 7. i 9. razreda moraju početi 2. dana (škole moraju prioritizirati završavanje pismenog testa isključivo tijekom 2. i 3. dana)	3. razredi: 40 min. 5. razredi: 42 min. 7. razredi: 42 min. 9. razredi: 42 min.	Učenici dobivaju „poticaj za pisanje” (koji se ponekad naziva „prompt” - ideja ili tema) i od njih se traži da napišu odgovor u određenom žanru (narativno ili uvjerljivo pisanje)rativne or persuasive Pisanje)
Čitanje	Da bi se osiguralo da škole koje pružaju nastavu preko interneta mogu završiti NAPLAN tests unutar devetodnevnog testiranja, učenici 7. i 9. razreda mogu započeti s čitanjem prvog dana; međutim, pismeni Test mora početi 2. dana, jer Test pisanja ima prednost u odnosu na sve preinačene testove čitanja od prvog dana Treba završiti prije testa jezičnih konvencija	3. razredi: 45 min. 5. razredi: 50 min. 7. razredi: 65 min. 9. razredi: 65 min.	Učenici čitaju niz informativnih, maštovitih i uvjerljivih tekstova i zatim odgovaraju na povezana pitanja
Jezične konvencije	Treba završiti prije testa čitanja	3. razredi: 45 min. 5. razredi: 45 min. 7. razredi: 45 min. 9. razredi: 45 min.	Ovim testom procjenjuje se pravopis, gramatika i interpunkcija
Računanje	Treba završiti nakon testa jezičnih konvencija	3. razredi: 45 min. 5. razredi: 50 min. 7. razredi: 65 min. 9. razredi: 65 min.	Ovim testom ocjenjuju se broj i algebra, mjerenje i geometrija, te statistika i vjerovatnoća

Kako se izvještava o školskom uspjehu mog djeteta?

Uspjeh svakog pojedinačnog učenika prikazan je na nacionalnoj skali postignuća za svaku procjenu. Rezultat na nacionalnom minimalnom standardu ukazuje na to da je učenik pokazao osnove pismenosti i vještine računanja potrebne za potpuno sudjelovanje na razini te godine.

Pojedinačne rezultate učeničkih NAPLAN testova izdat će kasnije tijekom godine škola vašeg djeteta. Ako niste primili izvještaj, kontaktirajte djetetovu školu.

Kako se koriste rezultati NAPLAN testa?

- Učenici i roditelji mogu koristiti rezultate testa, da bi sa učiteljima prodiskutirali učenikov napredak.
- Nastavnici koriste rezultate da bolje identificiraju učenike koji bi imali koristi od većih izazova ili dodatne podrške.
- Škole koriste rezultate za prepoznavanje snaga i područja koja treba poboljšati u nastavnim programima i postavljanje ciljeva u pismenosti i računanju.
- Školski sistemi koriste rezultate za pregled programa i podrške koja se nudi školama.
- Zajednica može vidjeti prosječne školske rezultate NAPLAN testa na myschool.edu.au

Gdje mogu dobiti više informacija?

Za više informacija o NAPLAN-u:

- kontaktirajte djetetovu školu
- obratite se lokalnom tijelu za provođenje ispitivanja na nap.edu.au/TAA
- posjetite nap.edu.au

Da biste saznali kako ACARA obrađuje lične podatke za NAPLAN, posjetite nap.edu.au/naplanprivacy